
Produktivität Arbeit

BMEL-

Buchführungs- Spalte Multi-

Code oder plikator

RO
1

Kontenbezeichnung ME
2

Kennzahlen-Nr.

Jahresüberschuss / Gewinn                                      € 2959 5

- Veränderung des aktiven Rechnungsabgrenzungspostens € 1199 4

+ Veränderung des passiven Rechnungsabgrenzungspostens € 1566 4

+ Veränderung passive latente Steuern € 1567 4

+ Abschreibungen € 2809 5 *(-1)

- Zuschreibungen                                     € 2453 5

- Erträge aus Auflösung Sonderposten mit Rücklageanteil (zeitraumecht) € 2452 5

- Erträge aus Auflösung Sonderposten mit Rücklageanteil (zeitraumfremd)                            € 2493 5

- Erträge aus Auflösung Rückstellungen                      € 2494 5

+ Einstellung in den Sonderposten für Investitionszulagen/zuschüsse € 2861 5 *(-1)

+ Zuführung zu den Rückstellungen           € 2862 5 *(-1)

+ Einstellungen in den Sonderposten wegen Sonder-Afa/steuerl. € 2891 5 *(-1)

- Erträge aus dem Abgang von immat. Vermögensgegenständen € 2460 5

- Erträge aus dem Abgang von Grundstücken, Bauten € 2461 5

- Erträge aus dem Abgang von techn. Anlagen u. Maschinen € 2462 5

- Erträge aus dem Abgang von anderen Anlagen, B&G € 2463 5

- Erträge aus dem Abgang von stehendem Holz € 2487 5

- Erträge aus dem Abgang von Dauerkulturen € 2488 5

- Erträge aus dem Abgang von Finanzanlagen € 2489 5

+ Einnahmen aus dem Abgang von immat. Vermögensgegenständen € .2460. 2

+ Einnahmen aus dem Abgang von Grundstücken, Bauten € .2461. 2

+ Einnahmen aus dem Abgang von techn. Anlagen u. Maschinen € .2462. 2

+ Einnahmen aus dem Abgang von anderen Anlagen, B&G € .2463. 2

+ Einnahmen aus dem Abgang von stehendem Holz € .2487. 2

+ Einnahmen aus dem Abgang von Dauerkulturen € .2488. 2

+ Einnahmen aus dem Abgang von Finanzanlagen € .2489. 2

+ Aufwendungen aus dem Abgang von immat. Vermögensgegenständen € 2870 5 *(-1)

+ Aufwendungen aus dem Abgang von Grundstücken, Bauten € 2871 5 *(-1)

+ Aufwendungen aus dem Abgang von techn. Anlagen und Maschinen € 2872 5 *(-1)

+ Aufwendungen aus dem Abgang von anderen Anlagen, B&G € 2873 5 *(-1)

+ Aufwendungen aus dem Abgang von stehendem Holz € 2887 5 *(-1)

+ Aufwendungen aus dem Abgang von Dauerkulturen € 2888 5 *(-1)

+ Aufwendungen aus dem Abgang von Finanzanlagen € 2889 5 *(-1)

+ Ausgaben aus dem Abgang von immat. Vermögensgegenständen € .2870. 2

+ Ausgaben aus dem Abgang von Grundstücken, Bauten € .2871. 2

+ Ausgaben aus dem Abgang von techn. Anlagen und Maschinen € .2872. 2

+ Ausgaben aus dem Abgang von anderen Anlagen, B&G € .2873. 2

+ Ausgaben aus dem Abgang von stehendem Holz € .2887. 2

+ Ausgaben aus dem Abgang von Dauerkulturen € .2888. 2

+ Ausgaben aus dem Abgang von Finanzanlagen € .2889. 2

- Bestandsänderung des Tiervermögens       € 3199 8

- Bestandsänderungen Roh-, Hilfs,- u. Betriebsstoffe    € 3299 8

- Bestandsänderung Feldinventar                € 3499 8

- Bestandsänderungen sonstige unfertige Erzeugnisse € 3599 8

- Bestandsänderungen selbsterzeugte fertige Erzeugnisse € 3799 8

- Bestandsänderung zugekaufte Waren      € 3899 8

- Privatanteile insgesamt € .2959. 4

Summe nicht entlohnte Arbeitskräfte AK 7089 3

+ Summe Fremdarbeitskräfte AK 7098 3

Erläuterung zur Kennzahl

Es wird die Produktivität des Produktionsfaktors Arbeit untersucht. Der Wert dieser Kennzahl gibt an,

wie viel Cashflow I von einer Arbeitskraft (AK) im Unternehmen erwirtschaftet wurde.
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